



U Novom Sadu je 07. marta 2018. godine otvoren prvi Šeraton (Sheraton) hotel u Srbiji, sa četiri zvezdice. Smešten u blizini Novosadskog sajma i centra grada na 13.000 m², vlasništvo je kompanije MK Group i deo je strategije širenja hotelskog biznisa ove kompanije na najatraktivnijim lokacijama u regionu.

Svetlana Kostić, marketing menadžer MK Mountain Resort-a, kaže da je ona najteža, pripremna faza oko otvaranja hotela završena, kao i medeni mesec i sledi period realizacije ozbiljnih poslovnih projekata. - Iako je prošlo kratko vreme od njegovog otvaranja, izuzetno smo zadovoljni i odzivom gostiju i poslovnim rezultatima, imajući u vidu da je ovo prvi i jedini u ovom momentu konkurentan hotel u Novom Sadu izgrađen po internacionalnim standardima. Naša saradnja sa Meriotom (Marriott) se pokazala odličnom ne samo za MK Group i MK hotele, već i za grad Novi Sad, Vojvodinu i Srbiju. Dobro je za sve nas da imamo takav brend na našoj destinaciji koji će sa sobom povući određeni broj gostiju iz Meriot kluba rasprostranjenih po čitavom svetu. Hotel ima odlične dispozicije za razvoj dobre kongresne ponude: ukupno šest konferencijskih sala, kapaciteta od skoro 800 mesta i mogućnostima organizacije više događaja istovremeno. Već smo bili domaćini zavidanom broju korporativnih skupova koji su u proteklom periodu dešavali u Novom Sadu i u tom smislu nemamo pravu konkurenciju. Nadamo da će toga biti sve više i da će se Novi Sad razvijati u tom smislu, kako bi svi zajedno napravili bolji posao i bolju turistički proizvod za čitavu Vojvodinu - izjavila je između ostalog gospođa Svetlana Kostić. Hotel Šeraton u Novom Sadu pored najkonkurentnijeg kongresnog kapaciteta, u ponudi ima i izuzetnu gastronomsku ponudu u restoranima. Na čelu ekipe je jedan od srpskih najpoznatijih kuvara, gospodin Branko Kisić, a tu su i brojni drugi kadrovi spremni i sposobni da odgovore svim zahtevima koji se pred njih postave. Na samom čelu hotela, u ulozi Operations Manager-a je čovek sa ogromnim internacionalnim iskustvom, gospodin Robert Stojko. Kada je reč o sadržajima tu je i Wellness&spa centar koji, osim što je okupio sjajan kadar velikog iskustva, sam po sebi predstavlja specificum hotela. Smešten na roof top, gostima osim opuštanja u prostoru bogatom sadržajima, pruža mogućnost užitka u jedinstvenom pogledu na grad.

Hotel poseduje i podzemnu garažu. O sobama, uređenim po internacionalnom Meriot standardu, ne treba posebno govoriti. U 150 soba gostima se pruža najviši mogući komfor i udobnost. Apartmani na poslednjem spratu su rezervisani za članove loyalty kluba Šeraton. Mnogo razloga da Novi Sad bude ponosan na jedan ovakav hotel i jedan ovakav prostor. Činjenica je da je otvaranje hotela Šeraton došlo u pravo vreme i priprema za nastupajuće događaje: Omladinsku prestonicu Evrope 2019 i Evropsku prestonicu kulture 2021. Gospođa

Kostić kaže da se Novi Sad sve više razvija i kao ekonomski, univerzitetski centar, da u njega sve više pristižu zahtevni gosti sa dalekih destinacija. Dolaze u Novi Sad poslom ili tek kao na stanicu na kružnim turama i veruje da je ovo tek početak dobrog perioda za turizam Novog Sada.



